

109360 - 在环游天房的人的后面高声重复祈祷词的教法律例

the question

在环游天房的人的后面高声重复祈祷词的教法律例是什么？如果声音很高，对那儿做礼拜的人和环游天房的人产生干扰。

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

一个人做祈祷，一群人在他的后面、或者右面、或者左面跟随他做祈祷，这是在圣门弟子（愿主喜悦他们）的行为中没有任何根据的；至于高声做祈祷而且干扰和打扰环游天房的人，这是被禁止的行为，因为先知（愿主福安之）听到圣门弟子（愿主喜悦他们）在禁寺里做礼拜的时候高声诵读《古兰经》，先知（愿主福安之）就对他们说：“你们不要高声诵读《古兰经》。”我们也对这些环游天房的人这样说：“不要高声做祈祷而伤害其他的人，但是每个人都可以念自己喜爱的祈祷词。环游天房的人如果告诉人们：你们环游天房，在黑石的地方念‘泰克比尔’（真主至大），并且念“我们的主啊！求你在今世赏赐我们美好的生活，在后世也赏赐我们美好的生活，求你保护我们，免受火狱的刑罚。”（2：201）然后在剩余的环游中念自己喜爱的祈祷词，多记念真主，诵读《古兰经》经文。人们也就会跟他们这样做，这才是更好的，也是更加有益的。因为每个人都向真主祈求自己所需要的事情，他自己也非常清楚所念的祈祷词的意义，与跟在环游天房的人后面重复祈祷词却不知其意义的人截然不同，假如你去询问那些跟在环游天房的人后面重复祈祷词的人：这个人念的祈祷词是什么意思？他们往往都不知道。所以人们自己念知道意义的祈祷词对他们最有益。

《伊本•欧赛麦尼法特瓦全集》（22 / 336, 337）

敬请参阅（34644）和（36628）号问题的回答。

真主至知！